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MANZANA INFORMA:
“SINDROME INFLAMATORIO MULTISISTÉMICO“

(PIMS O MIS-C, por sus siglas en ingles)
A lo largo de la pandemia de Covid-19, se ha observado que los niños presentan una menor  tasa de contagio y desarrollan una enfermedad de evolución benigna en la gran mayoría de los casos, con un porcentaje mayor de casos asintomáticos, comparado con los adultos. Sin embargo, un grupo pequeño presenta un cuadro caracterizado por fiebre alta, compromiso de estado general, asociado a signos de inflamación y disfunción a nivel de varios órganos.
En estos casos, se ha podido demostrar una asociación con enfermedad Covid-19 previa, con antecedente de contacto estrecho con enfermos confirmados o evidencia de infección asintomática en las 4 a 6 semanas anteriores al inicio del cuadro.
Algunas manifestaciones del síndrome son semejantes a las observadas en otros síndromes inflamatorios, como el Kawasaki y también en infecciones virales  habituales como la producida por enterovirus.
Los síntomas a los que se debe estar alerta son:
En los niños que sufren PIMS existen alteraciones en los exámenes de sangre que dan cuenta de una inflamación muy marcada.

Fiebre más de 3 días, malestar general intenso, manchitas en la piel, garganta roja, o lengua, labios rojos y agrietados, edema: hinchazón en manos y pies, dificultad para respirar, dolor de cabeza, dolor abdominal o vómitos.
Es una complicación de baja frecuencia en la población pediátrica y en su mayoría, estos pacientes han tenido una evolución favorable. En cuanto al tratamiento y la duración del cuadro en sí, la evolución de cada paciente es variable, dependiendo de la intensidad de la inflamación y la oportunidad del tratamiento.

Las recomendaciones de autocuidado son: uso correcto de mascarilla, lavado frecuente de manos, aseo y desinfección en espacios públicos.

                                                                                                          Talca, abril 2021.
