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LA IMPORTANCIA DE LAS CLASES PRESENCIALES :
Las clases presenciales estimulan la motivación, generando emociones positivas que combaten el estrés tóxico y sentimientos de soledad. Además, posibilitan la participación libre y espontánea de los estudiantes en ejercicios de aprendizaje colaborativo, donde cada uno desempeña un rol específico.
Los niños y jóvenes aprenden de manera multicanal, es decir, desde la multisensorialidad  y desde el movimiento. Con respecto al aprendizaje multisensorial los niños aprenden a través del cuerpo y de las experiencias, en el contacto con el otro.
[bookmark: _GoBack]El ser humano tiene un cerebro social. Estamos diseñados para estar con el otro. Aquí el Jardín y el colegio, juega un papel fundamental porque es una experiencia social, emocional y espiritual en la que los niños van a resolver problemas, a conocer a otros, a conocerse a sí mismos, trabajar en equipo, y a tener iniciativa. Y todas estas cosas se dan en el encuentro presencial.
Podemos decir que todo el conocimiento y la información que cualquier persona requiere, la puede encontrar en google o a través de cualquier medio virtual. Allí se desarrolla la Inteligencia Estática. Pero la Inteligencia Dinámica, es la base del desarrollo del ser humano y requiere ser construida en el ambiente escolar. Esta inteligencia es la que me permite aprender a resolver problemas, a utilizar el pasado, presente y futuro, sentir mis emociones y ser coherente con ellas, a respetarme y hacer empatía.
Se crean: lazos de amistad, las clases presenciales estimulan la motivación, se disminuyen las desigualdades, se favorece el cuidado de la salud mental, se retoman hábitos, el niño tiene un papel activo, contacto con amigos etc.
Volver a la presencialidad hará que tengamos una generación de niños y jóvenes emocionalmente estables, que disfrutan de su interacción con el otro, que ríen, saltan, corren, debaten y discuten.    
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